



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus de Alegre

RETIFICAÇÃO 2 – EDITAL Nº 2, DE 1º DE OUTUBRO DE 2020

Retificar o anexo I do Edital nº 2/2020 do Processo Seletivo Simplificado para Professores Substitutos de 1º de outubro de 2020 , publicado no D.O.U. em 2.10.2020:

No anexo I – Cronograma, onde se lê:

Resultado da Prova de Desempenho Didático Após Recursos	28/10/2020	Endereço eletrônico: <a href="http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios">www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios</a>
Resultado Final do Processo Seletivo	28/10/2020	Endereço eletrônico: <a href="http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios">www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios</a>
Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	29/10/2020	Diário Oficial da União

Leia-se:

Resultado da Prova de Desempenho Didático Após Recursos	29/10/2020	Endereço eletrônico: <a href="http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios">www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios</a>
Resultado Final do Processo Seletivo	29/10/2020	Endereço eletrônico: <a href="http://www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios">www.ifes.edu.br/processosseletivos/substitutos-e-temporarios</a>
Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	30/10/2020	Diário Oficial da União

MARIA VALDETE SANTOS TANNURE

Diretora-geral

Portaria n.º 3.271 de 22/11/2017 - Diário Oficial da União de 23/11/2017